


 Хаттама №1            27.08.2023 ж

Қатысқандар :   Қамқоршылық кеңесінің 9-мүшесі
                              Мектеп басшысы :Ахметова А.Р.
                               ТЖО: Каржаспаева Б.К.
 
Күн тәртібінде:
1.Қамқоршылық кеңесінің төрағасын сайлау.
2.Қамқоршылық кеңесінің мақсаты,бағыттары,функцияларымен таныстыру.
Тыңдалды:ТЖО Каржаспаева Бакытжамал Кабделманаповна қамқоршылық кеңестің мақсаты мен міндеті туралы таныстырып өтті.) қамқоршылық кеңестің мақсаты:білім беру ұйымына қолдау көрсету,қаржылық қолдауды қамсыздандыруда ,материалдық –техникалық базасының нығайуына септесу,сондай-ақ ,оның қызметіне қоғамдық бақылау жүргізу екенін айтты .Қамқоршылық кеңесі жұмысының бағыттарымен функцияларымен де таныстырып өтті.Қамқоршылық кеңесінің бағыттары:білім беру ,әлеуметтік-мәдени ,сауықтыру ,дамыту бағыттарындағы іс –шараларға көмек көрсету.Әлеуметтік тұрғыдан әлсіз қамтылған отбасыларынан шыққан оқушылардың тұрмыс жағдайларымен мен жұмыспен қамтылуын жақсарту, мектеп оқушыларына арналған мектеп формасын қамқоршылық кеңестің мүшелерімен бірлесе отырып шешу. Білім беру ұйымдарының қызметіндегі кемшіліктерді жоюға бағытталған ұсыныстарды енгізу мен білім беру ұйымы басшылығының қамқорлық кеңесі алдындағы есебін тыңдап қабылдау керектігі туралы айтты.
Шығып сөйледі :Альдибеков Айтмуханбет (ата-аналар комитетінің мүшесі) қамқоршылық кеңесінің төрағасын сайлау үшін  мектептен үнемі тығыз байланыс жасайтын,жауапкершілігі бар,бос уақыты бар кісі керек екендігі айтылды.
Шығып сөйледі :Байдильдинов Мирам шаруа қожалығының басшысы Канапьянов Асет үнемі мектеппен байланыс жасап тұратындығын айтып,төраға болып сайлауына ұсыныс жасады.
Шығып сөйледі:мектеп басшысы Ахметова А.Р. кеңес құрамының жұмысын бастауына сәттілік тілей отырып ,осы мүшелердің мектеппен үнемі тығыз байланыста болуына,демеушілер мектептің материалдық базасының нығайуына өз үлестерінін қосатынына сенім білдірді.
Шешім :
1.Қамқоршылық кеңесінің төрағасы болып Канапьянов Әсет сайлансын.
2.Қамқоршылық кеңестің жұмысын одан әрі жандандыру,қайрымдылық жұмысстарын жүргізу алға қойылсын .
3.Мектептің материалдық базасының нығайуына үлес қосу,оның қызметіне бақылау жүргізу қамқорлық кеңесінің мүшелеріне жүктелсін .

Қамқоршылық кеңестің төрағасы    А.Қ.Канапьянов 
Хатшы          Альдебекова С.М.
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